Kategorie 11
Muttern

LAMPPART ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

LAMPPART

DIN 562 4kt. Mutter FE 6kt. Mutter
verzinkt
AVN: 1105 AVN: 1110
Material FE /Ms M8 x 1
Oberflache verzinkt | roh SWx h Artikelnummer
von bis 10 x5 mm 1110 - 0105 - 0081 - 2104
Mate M3 M6 12x2 mm 1110 - 0122 - 0081 - 2104
Bsp. f. M3 1105 - 0562 - 0003 - .... 12 x 3 mm 1110 - 0123 - 0081 - 2104
12 x5 mm 1110 - 0125 - 0081 - 2104
13 x5 mm 1110 - 0135 - 0081 - 2104
M10 x 1
SWx h Artikelnummer
DIN 439 6kt. Mutter 12 x 3 mm 1110 - 0123 - 0101 - 2104
12 x4 mm 1110 - 0124 - 0101 - 2104
12 x 5 mm 1110 - 0125 - 0101 - 2104
12 x 8 mm 1110 - 0128 - 0101 - 2104
13 x3 mm 1110 - 0133 - 0101 - 2104
AVN: 1106 14 x 3 mm 1110 - 0143 - 0101 - 2104
14 x 4 mm 1110 - 0144 - 0101 - 2104
Material FE / Ms 14 x 5 mm 1110 - 0145 - 0101 - 2104
Oberfliche verzinkt | roh 14 x 6 mm 1110 - 0146 - 0101 - 2104
X 17 x 3 mm 1110 - 0173 - 0101 - 2104
T von bis
M3 M10 | M10 x 1
Bsp. f. M3 1106 - 0439 - 0003 - .... M13 x 1
SWx h Artikelnummer
17 x 3 mm 1110 - 0173 - 0131 - 2104
17 x4 mm 1110 - 0174 - 0131 - 2104
17 x5 mm 1110 - 0175 - 0131 - 2104
19 x5 mm 1110 - 0195 - 0131 - 2104
DIN 934 6kt. Mutter
M16 x 1
SWx h Artikelnummer
22 x5 mm 1110 - 0225 - 0161 - 2104
AVN: 1108 w20 x 1
SWx h Artikelnummer
Material FE/Ms/V2A/Ku 27 x 5 mm 1110 - 0275 - 0201 - 2104
Oberflache verzinkt | roh | natur
Vaie — bis RY:" AVN: 1115
M2 M16 SWx h Artikelnummer
Bsp. f. M2 1108 - 0934 - 0002 - .... 19 x5 mm 1115 - 0195 - 4444 - 2104
AVN DIN / MaR Gewinde Materialcode Farbcode
[ 105 [ ose2 | o003 | 21 [ 04 |
D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH 11 | 1

lagermaRig: roh (01) | verzinkt (04) weitere Oberflachen bzw. Farben auf Anfrage, u.a.:
verchromt (02) | p/z (03) | fumé (07) | vernickelt (14) | schwarz (23) | weiB (24) | gold (25)

ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

Muttern
nuts

Ms 6kt. Mutter

roh

DIN 985 Sicherungsmutter

N

Ku 6kt. Mutter

schwarz | weil

AVN: 1110 AVN: 1130
M10 x1 Material FE / V2A
SWxh Artikelnummer Oberflache verzinkt / roh
13x2,5mm 1110 - 1325 - 0101 - 3101 o von bis
14 x 2 mm 1110 - 0142 - 0101 - 3101 ase M3 M8 /M10 x 1 mm
14 x 3 mm 1110 - 0143 - 0101 - 3101 Bsp. f. M3 1130 - 0985 - 0003 - 21..
M13 x 1
SWx h Artikelnummer
17 x 3 mm 1110 - 0173 - 0131 - 3101
17 x5 mm 1110 - 0175 - 0131 - 3101

DIN 315 Fliigelmutter

amerikanische Form

DIN 6923 6kt. Mutter
mit Sperrverzahnung

AVN: 3800 AVN: 1140
M10x 1 Material FE
SWx h Artikelnummer Oberflache verzinkt
14 x 3 mm 38005339////11.. von bis
MaRe
M3 M10
Bsp. f. M3 1140 - 0315 - 0003 - 2104

DIN 1587 Hutmutter

AVN: 1120 AVN: 1150
Material FE Material FE/Ms/V2A/Ku
Oberflache verzinkt Oberflache verzinkt / roh / natur
von bis von bis
MaRe MaRe
M3 M6 M3 M8
Bsp. f. M3 1120 - 6923 - 0003 - 2104 Bsp. f. M3 1150 - 1587 - 0003 - 21..
ahnl. DIN 1587 Ms Hutmutter | roh
AVN: 1150
Material Ms
Oberflache roh
MaRe M10 x 1
Bsp. f. M10 x 1 mm 1150 - 1587 - 0101 - 3101
AVN DIN / MaR Gewinde Materialcode Farbcode
| 1o [ 1325 | o1 | 31 | o |
11 | 2 D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH
lagermaRig: roh (01) | verzinkt (04) weitere Oberflachen bzw. Farben auf Anfrage, u.a.:
verchromt (02) | p/z (03) | fumé (07) | vernickelt (14) | schwarz (23) | weil (24) | gold (25)
LAMPPART ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

LAMPPART

11

D.W. Bendler Leuchtenzubehér GmbH

ul. Olgierda 88/B

lagermaRig: roh (01) | verzinkt (04)

81-534 Gdynia

tel. +48 58 664 88 61

DIN 917 Hutmutter Ms Randelmutter
by
AVN: 1151 AVN: 1180
Material FE / Ms M8 x 1
Oberflache verzinkt / roh Zxh Artikelnummer
von bis 12x2mm 1180 - 0122 - 0081 - 3101
MaRe
M3 v8 M10 x 1
Bsp. f. M3 1151 - 0917 - 0003 - .... y
Ixh Artikelnummer
Ms Rundmutter 13x2,5mm 1180 - 1325 - 0101 - 3101
M13 x 1
roh
Ixh Artikelnummer
AVN: 1160 17 x 3 mm 1180 - 0173 - 0131 - 3101
M3
Fxh Artikelnummer Ms Halbrundmutter
7 x2 mm 1160 - 0072 - 0003 - 3101
M4
@xh Artikelnummer
7 x2 mm 1160 - 0072 - 0004 - 3101 AVN: 1170
M5 M6
@xh Artikelnummer gxh Artikelnummer
9x2mm 1160 - 0092 - 0005 - 3101 10 x4 mm 1170 - 0104 - 0006 - 3101
M6 M8 x 1
@xh Artikelnummer Ixh Artikelnummer
9x2mm 1160 - 0092 - 0006 - 3101 13 x4 mm 1170 - 0134 - 0081 - 3101
M8 x 1 M10 x 1
@ xh Artikelnummer gxh Artikelnummer
10 x 2 mm 1160 - 0102 - 0081 - 3101 15 x4 mm 1170 - 0154 - 0101 - 3101
12x2 mm 1160 - 0122 - 0081 - 3101 20 x 4 mm 1170 - 0204 - 0101 - 3101
M10 x 1 24 x 5 mm 1170 - 0245 - 0101 - 3101
30 x 5 mm 1170 - 0305 - 0101 - 3101
@xh Artikelnummer 30 x 7 mm 1170 - 0307 - 0101 - 3101
13x2,5 mm 1160 - 1325 - 0101 - 3101
15 x4 mm 1160 - 0154 - 0101 - 3101
M13 x 1
16 x 2 mm 1160 - 0162 - 0101 - 3101
Fxh Artikelnummer
M13 x 1 20 x 6 mm 1170 - 0206 - 0131 - 3101
g xh Artikelnummer 24 x5 mm 1170 - 0245 - 0131 - 3101
17 x 3 mm 1160 - 0173 - 0131 - 3101 30 x5 mm 1170 - 0305 - 0131 - 3101
19 x 3 mm 1160 - 0193 - 0131 - 3101
M16 x 1
M16 x 1 g xh Artikelnummer
@ xh Artikelnummer 24 x 5 mm 1170 - 0245 - 0161 - 3101
19 x 3 mm 1160 - 0193 - 0161 - 3101 30 x 5 mm 1170 - 0305 - 0161 - 3101
AVN DIN / MaR Gewinde Materialcode Farbcode
[ 151 [ oort 0003 [ 31 01 |

13

weitere Oberflachen bzw. Farben auf Anfrage, u.a.:
verchromt (02) | p/z (03) | fumé (07) | vernickelt (14) | schwarz (23) | weiB (24) | gold (25)

fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

Muttern
nuts

Gruppe

Ms Halbrundmutter Ms Schragmutter
mit Aufsatzbohrung roh
roh ¥
AVN: 1172 AVN: 1190
10,5er Bhg. fiir 13er Rohr M8 x 1
@ xh Artikelnummer @ xh Artikelnummer
24 x 5 mm 1172 - 0245 - 0105 - 3101 13 x4 mm 1190 - 0134 - 0081 - 3101
M10 x 1 fiir 13er Rohr M10 x 1
@xh Artikelnummer @xh Artikelnummer
30 x 5 mm 1172 - 0305 - 0101 - 3101 15 x4 mm 1190 - 0154 - 0101 - 3101
M13 x 1
Ms Halbrundmutter Fxh Artikelnummer
. 38 x5 mm 1190 - 0385 - 0131 - 3101
mit Aufsatzbohrung
roh
M16 x 1
AVN: 1174 @ xh Artikelnummer
38 x5 mm 1190 - 0385 - 0161 - 3101
10,5er Bhg. fiir 16er Rohr M20 x 1
gxh Artikelnummer @ xh Artikelnummer
30 x 5 mm 1174 - 0305 - 0105 - 3101 38 x 5 mm 1190 - 0385 - 0201 - 3101
M13 x 1 fiir 16er Rohr 10,5er Bhg.
Fxh Artikelnummer g xh Artikelnummer
30 x 5 mm 1174 - 0305 - 0131 - 3101 15 x4 mm 1190 - 0154 - 0105 - 3101

Ms Schragmutter

mit Aufsatzbohrung
roh

AVN: 1190

M13 x 1 fiir 20er Rohr

@ xh

Artikelnummer

38 x5 mm

1190 - 0385 - 0131 - 3101

AVN DIN / MaR Gewinde Materialcode Farbcode
| un 0245 | 0105 31 | o |
11 | 4 D.W. Bendler Leuchtenzubeh6r GmbH
lagermaRig: roh (01) | verzinkt (04) weitere Oberflachen bzw. Farben auf Anfrage, u.a.:
verchromt (02) | p/z (03) | fumé (07) | vernickelt (14) | schwarz (23) | weiB} (24) | gold (25)
LAMPPART  ul. Olgierda 88/B 81-534 Gdynia tel. +48 58 664 88 61 fax. +48 58 664 66 65


http://www.lamppart.pl/kontakt
http://www.lamppart.pl/kontakt

